

СОХРАНИМ ПАМЯТНИКИ СТАРИНЫ

В этом году наш город будет отмечать 110-ю годовщину со дня своего основания. В последние годы в Тайге много построено магазинов, дорог, появились путепровод, новые дома. Облик города стал улучшаться, и к юбилею, безусловно, многое будет сделано для его благоустройства.

Так уж устроена жизнь, что новое приходит на смену старине. Жаль, что шедеврам деревянного зодчества не всегда уделяется достаточного внимания. Из старинных зданий у нас остались вокзал, церковь Андрея Критского, «Зеленый» магазин и три водонапорные башни - настоящие красавицы. Вокзал и церковь работают, они востребованы. А вот водонапор-

ные башни утратили свое предназначение - создавать напор воды для заправки паровозов. И оказались они буквально на городских задворках. Две башни стоят на территории МУП «Водоканал», а одна - на территории восстановительного поезда.

Умели строить наши предки! Прочно и, как сказали бы сейчас, с «архитектурными излишествами». А сейчас стоят они неухоженные, ветшают и поэтому имеют неприглядный вид, являя собой памятник равнодушия к истории. А ведь чтобы сделать косметический ремонт этих трех башен, надо совсем немного средств и усилий: подремонтировать кровлю и покрасить. Ведь нашли на это средства на станциях Яя, Ижморская, Бериккульская. И смотрятся они как произведения искусства, украшая пристанционную территорию и радуя великолепием архитектуры.

Уходит от нас милая нашему сердцу старина. Как ее сохранить? Давайте подумаем вместе, ведь это наш город.

В. ОГОРОДНИКОВ,
ул. Магистральная, 44.